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OEMA A
1. a. Ma duo oupmAnpwpaTikd evdexopeva A kar A’ va amodeifete 0TI 10XU-
ei: P(A")=1-P(A).
Movadec 10
B. Na dwoeTe Tov 0pIoHO TNG YEWHETPIKAC TTpoddou.
Movadec 5
2. Na xapaxrtnpioste 1i1¢ mpoTdoei mou akoAouBouv ypdpovras oTnv KoAAa
oac tnv voeiEn Zworo 1 NdBog ditAa oro ypdulia mou avrioToixXEl 0 Kd-
Bc mpdraon.
a. MNa BeTikoU¢ ap1Buol¢ a,p kal BeTIkO aképailo v 1oxUel h 1I00duvayia:
ap < a’>p.
p. H améoTtaon duo apiBuwv a kai p ivar: d(a,p)=|a+p|
y. Av A0, ToTE: axZ+px+y=a(X-X1)(X-X2), 6TI0U X1 , X2 01 Pi{EC TOU TPIWVU-

Hou.
0. Tpeic apiBuoi a,p,y civar diadoxikoi 6pol apIBUNTIKAC TPoOJoU TOTE:
a-y
==
. Av 650, T6Te |x|=0 < x=6 R x=-6.
Movadeg 10
OEMA B
‘Eotw ap1Buntikh tpdodo¢ (a,) pe mpwTo 6po ai--10 kai ae=5.
1. Na ppeite Tn diagopd w,
Movadec 8
2. Na ppeite Tov €1k00TO 6p0 A2,
Movadec 8

3. Na ppeite To dBpoiopa Szo Twv 30 TPWTWY GpWV.
Movadec 9



OGEMA T
Aivetai n mapdoraon A=a’+p2-2|al-4|p|+5 pe a,peR.
1. Na amodeifete 6T A= (|a|-1)? + (|p]-2)2.

Movadec 8
2. Av A<O, T6Te va uTtoAoyioeTe TOUC TTpayHaTikoUC apiOuol¢ a kai p.
Movadec 7
3. Na amodeifeTe 671 yia omoloucdAmoTe TpaypatikoUg apiBpolg X,y 10X Vel
2
X+
2yt s BEY)
2
o (lal+1B1-3)"
Kal HETA 6TI 1o0XVel A > 5
Movadeg 10
OEMA A
Aivetar n e€iowon x*-5x+A+2=0 pe AeR. (1)
1. a. Na ppeite T1¢ TIpéC Tou A via Ti¢ omoieg h e€iowon (1) £xer dUo dvioeg
piec.

Movadec 10
B. Na mpoadiopioeTe ekeiveg TIC TIMEC Tou A yia TI¢ oTroie¢ h e€iowon (1)
éxel pifec Twy OTOIWV TO YIVOUEVO €ival HIKPOTEPO ToU 3.
Movadec 10
2. Na PpeiTe TIC TIHéC ToU A yid TIC oToieC h aviowon X2-5x+A+2>Ax-3 aAn-
Oclel yia kaBe xeNR.
Movadec 5

O A/vric O kaOnynrig

AvdpeadéAAnc ZTalvpog KaArakag MixanA



